
良い
65%

ふつう
25%

悪い
5%

わから

ない
10%

無回

答
0%

1.職員の対応

令和3年度 南東北シルクロード館 長期入所 ご利用者様アンケート結果
対象者数：50名 回答数：20名
回答率： 40％

良い 13

ふつう 4
悪い 1

わからない 2
無回答 0

<コメント>
・お客さんに対して丁寧に
やっている。

良い
80%

ふつう
25%

悪い
0%

わから

ない
10%

無回答
0%

2.施設の環境
良い 16

ふつう 2

悪い 0

わからない 2

無回答 0

<コメント>
・過ごしやすい。

良い
70%

ふつう
5%

悪い
10%

わから

ない
15%

無回答
0%

3.入浴について
良い 14

ふつう 1
悪い 2

わからない 3
無回答 0

<コメント>
・ただ、週2回以上だともっと良い
です。
・もう1回

良い 13

ふつう 3

悪い 2

わからない 2

無回答 0

良い
65%

ふつう
15%

悪い
10%

わから

ない
10%

無回答
0%

4.食事について

<コメント>
・もう少量多くてもよい（主食）。
・もう少し副食多く食べたい。



良い
35%

ふつう
10%

悪い
5%

わから

ない
45%

無回答
5%

5.リハビリについて

良い 7

ふつう 2

悪い 1

わからない 9

無回答 1

<コメント>
・やってほしい。

良い 3

ふつう 6
悪い 2

わからない 9
無回答 0

良い
15%

ふつう
30%

悪い
10%

わから

ない
45%

無回答
0%

6.行事・レクについて

<コメント>
・もっとたくさんあると
なお良い。

7.余暇の過ごし方

リハビリ 手芸 体操 ゲーム 散歩 カラオケ

3

談話 テレビ鑑賞 創作活動 将棋 園芸 外出

1 4 0 0 0 1

<その他のご意見>
・バレーボールなどがやりたい。

8.施設への希望・要望
・皆さんのお世話がありがたいです。

貴重なご意見ありがとうございました。
アンケート結果を参考に今後もサービス向上に努めて参ります。


